Namiot kontenerowy - instrukcja montazu

Gtéwna konstrukcja - lista czesci

Opis Nr Rysunek 10x6.1
ilos¢

Belka gtéwnej konstrukcji 1 8
1020mm
Belka gtéwnej konstrukcji 2 20
1840mm
Belka gtéwnej konstrukcji 3 4
1840mm m
Belka tgczgca 2068mm 4 I . o I 18
Belka taczaca 2068mm 5 e m 9
Wzmocnienie dachowe 380mm & 2
Wzmocnienie dachowe G —)
1421mm
Wzmocnienie dachowe 8 ( o] 2
1421mm
Wzmocnienie dachowe 1353mm | 9 G —3) 4
Wzmocnienie dachowe 1353mm | 10 < o] 4
Dolna belka 11 4
1530mm

|eooe oo |
Dolna belka 12 4
1530mm | |
Belka naciaggajaca materiat 1900 13 [
Cze$¢ mocujgca konstrukcje 14 ] 6
do kontenera
Ptytka taczaca 15 ¥ ’ 6
dolne belki 160mm ¥ ok
tacznik narozny oo 4
6x1800mm Sznur e ‘) 4
Sruba M10x90 P ) 36
(rura 76mm)
Sruba M10x120 (rury 11,12) Om® &) 24
Sruba M10x140 (rury 76mm+ Om® &) 36
50mm)
Sruba M10x65 (rura 7,8,9) 0 ©) 2
M10 Sruba w ksztatcie U (czeéé 14) : 6
Sruba M10x50 (rury 9, 10) PP () 4




18
Zapiecie pasa

Zestaw do mocowania

Sruba oczkowa do mocowania

Montaz dolnych belek dla konteneréw 20’

9820
IR
11 11
@ & &
12 12 1§
o
3 i
11 11
10000

Montaz dolnych belek dla kontenerdéw 40'.

Podczas faczenia dwdch namiotow 6m, nalezy zwréci¢c uwage na blaszki taczace - przy
zadaszeniu dwoch kontenerow 20’ nalezy uzy¢ blaszki tgczacej 160mm do potaczenia
dolnych belek. Przy zadaszeniu kontenerow 40’ nalezy uzy¢ blaszki tgczgcej 80mm do
potgczenia dolnych belek.



9820

1530
O
s

20'+20'

11

1530

Ol O TI==

30

dl 11
\? 180

11 A 11

12 127 1
//” — =
\\V L
F 11 11

10000

Mocowanie dolnych belek do kontenera

Najpierw na rogach nalezy uzy¢ fgcznika naroznego, nastepnie nalezy przykrecié¢ dolng belke
do tacznika. Potgcz dolne belki blaszkg t3czacy, pdziniej uzyj czes¢ do mocowania do
kontenera aby dobrze potaczyé dolne belki.






Montowanie gtéwnej konstrukgcji




Lista czesci konstrukcji wjazdu

Opis Nr Rysunek 8x6.1
ilos¢
Belka konstrukcji wjazdu 1960mm 1 | oo [o o) 4
Belka konstrukcji wjazdu 1960mm 2 | o0 [o o) 2
Belka konstrukcji wjazdu 1385mm 3 ( o o] 2
Belka konstrukcji wjazdu 1470mm 4 ( o ol 2
Belka konstrukcji wjazdu 1438mm 5 G —) 6
Belka konstrukcji wjazdu 1438mm 6 G o]
Stopa konstrukcji wjazdu 7 4
Metalowa ptytka dla uszczelnienia z | 8 I: 3l 4
materiatu
Metalowa ptytka 9 4
(Czes¢ taczaca kontener z konstrukcjg
wijazdu)
Metalowa ptytka 10 4
(Czes¢ faczaca kontener z konstrukcjg
wijazdu)
Sruba M10x40 (rura 76mm) 2
Sruba M10x90 (rury 11,12) 14
Sruba M10x65 (rury 5,6) 6
Sruba M10x100 (rury 76mm+50mm) 8
Sruba M5.5x20 (ptytka do uszczelnienia 52
tkaninowego)
Sled7 4x180mm 22
Sled? 16x600mm 2
Obejma 4
6x970mm Sznur 2
6x470mm Sznur 6
6x180mm Sznur 2
Kulka z gumka 2




Montaz konstrukcji wjazdu

6

4

o

6

ki
¥

i

0

6

i

i
7

Nalezy skreci¢ metalowe ptytki przy kontenerze z konstrukcjg wejscia. Jest do tego
potrzebne dodatkowe, nie dotgczone narzedzie - ta procedura jest opcjonalna.




Nalezy uzy¢ sznura aby przymocowac poszycie do konstrukcji.

Tak jak konstrukcje namiotu, konstrukcje wjazdu nalezy przytwierdzi¢ do ptytki. Poszycie
moze zostaé skrecone z kontenerem, co sprawi, ze koncowki plandeki bedg lepiej
przylegaty. Aby to osiggnaé, nalezy uzy¢ dodatkowego narzedzia.



Dodatkowa cze$¢ z przesuwnym wejsciem

Belka do poszycia 1590mm

Belka do poszycia 1590mm

Obejma do pojedynczej rolki

Obejma do podwajnej rolki

Pojedyncza rolka

SIE N

Podwdjna rolka

Sruba M10x40 (rura 76mm)

Sruba M10x60 (rury 11,12)

Sruba M10x30 (rury 76mm+
50mm)

8x1800mm Sznur




Belka naciggajgca materiat

Nalezy sie upewnié, ze podczas podnoszenia lub opuszczania wejscia nikt nie stoi na
wejsciul

Nalezy zatozy¢ poszycie dachu, zapigc je na pasy, przykrecié¢ sruby na naroznych zapieciach,
zakotwiczyc¢ z zestawem mocujgcym aby poszycie przylegato ciasno.









